

«Главное, чтобы деньги приносило». ТРЦ «Сильвер Молл» наживается на животных

В редакцию Бабра поступило несколько обращений от жителей Иркутска. В них указано, что в ТРЦ «Сильвер Молл» на глазах у всех посетителей и администрации осуществляется жестокое обращение с животными.

Примерно в начале декабря 2017 года в торговом центре появились молодые люди лет 22. Вместе с ними сидят обезьянка в костюме и большой попугай Ара. Юные бизнесмены предлагают сфотографироваться с животными за плату.

Действительно ли это мило и забавно?

Во-первых, парни, как истинные знатоки бизнеса, стоят на входе в ТРЦ, так как там большая проходимость. В этом месте всё время сквозняк. Приятно ли животному, чьим домом являются жаркие страны, весь день находиться на холода? Вряд ли. Скажется ли это на здоровье животного? Несомненно.

Во-вторых, в торговом центре беспрерывно играет музыка или реклама. Животные не привыкли к постоянному шуму. Для них это стресс.

В-третьих, постоянные контакты животного с людьми не приносят ему удовольствия, а лишь нервозность и лишние человеческие микробы, которые ухудшают его здоровье. Более того, посетители говорят, что обезьяну буквально кидают на каждого прохожего.

Были жалобы, что она даже укусила одного посетителя от страха. Притом, что этот человек не хотел с ней фотографироваться. Ему насилием посадили обезьяну на плечи.

В странах Европы подобная деятельность, а также контактные зоопарки являются жестоким обращением с животными. За это предусмотрены уголовные наказания.

Журналист Бабра сходил в «Сильвер Молл» и поговорил с эксплуататорами животного.



Выяснилось, что обезьяну они привезли из Сочи. Держат дома. На вопрос «чем вы кормите животное?» молодые люди ответили: «Они в принципе всё едят».

После этого журналист Бабра поговорил с иркутскими зоозащитниками. Они сообщили, что уже связывались с сотрудниками торгового центра. Однако их разговор был коротким, а сотрудник ТРЦ отвечал в грубой форме. Спросив: «Есть ли разрешение у молодых людей на данную деятельность?», они услышали:



myfriend_john • Подписаться
СИЛЬВЕРМОЛЛ

личечки, лично не делает что-то плохого умысла, но, задумайтесь, стоит ли фотография мучений живых существ. Просьба неравнодушных не пользоваться услугами подобного рода. Особо неравнодушных - распространить информацию.

Мы просим администрацию ТЦ СИЛЬВЕРМОЛЛ @silvermall пересмотреть свое отношение к таким арендаторам. #сильвермолл #сильвермоллиркутск #сильвермоллне #иркутск #сильвермоллиркутсу #сильвермолла #silvermall

gor_chiva я час заплачу... я не видела там такого, но это фиаско, чем вообще думают :c

myfriend_john @gor_chiva я сама сегодня была в шоке, когда увидела owllet_jul Никрена себе.

48 отметок «Нравится»
20 часов назад

Добавьте комментарий...

«Я на такие вопросы не даю. Можете написать официальное письмо нашему юристу. И тогда, возможно, через энное количество времени вам ответят», - с зоозащитниками разговаривала Людмила, главный маркетолог ТРЦ.

Более того, зоозащитники рассказали Бабру ещё об одном случае, связанном с животными и ТРЦ «Сильвер Молл».

На протяжении нескольких лет активисты устраивают новогоднюю акцию «Новогодний подарок для Шарика». Они стоят в торговом центре, и все желающие могут принести корма, лекарства, какую-то другую помощь для иркутских приютов. В этом году, так как «Сильвер Молл» имеет самую большую проходимость в городе, решили провести акцию там. Связались с маркетологом, всё той же Людмилой. Она ответила им, что провести акцию возможно, что она узнает все подробности и в скором времени сообщит точную информацию.

Однако после этого она пропала - перестала выходить на связь. Несколько дней зоозащитники пытались до неё дозвониться. В итоге им пришлось лично прийти в ТРЦ, найти Людмилу, с которой всё оказалось в порядке, как выяснилось, она просто игнорировала звонки надоедливых защитников. Она сообщила, что стоять в их ТРЦ можно только за плату.

Зоозащитники, естественно, лишние средства на аренду двух квадратных метров тратить не будут. Ведь на эти деньги лучше купить корма или оплатить стерилизацию животных.

Как несложно заметить, ТРЦ «Сильвер Молл» открывает свои двери для каждого, у кого есть деньги, будь то реализация с рук косметики или эксплуатация животных. Не важно, какая деятельность, главное, чтобы она приносила деньги.

Источник фото: [geometria.ru](#)

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: iFox © Babr24.com



РАССЛЕДОВАНИЯ, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 26775 13.12.2017, 15:07

URL: <https://babr24.com/?ADE=168366> Bytes: 4367 / 3712 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)